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COMUNE DI FALERIA 

   P.zza G. Garibaldi, 1 – Tel/Fax 0761589821
         Provincia di Viterbo 



    
    

E.mail ufftecn@genie.it


             Ufficio Tecnico

Oggetto: Domanda di iscrizione nell’ elenco dei tecnici, per l’affidamento incarichi professionali, sotto la soglia di € 100.000,00. Da conferirsi ai sensi dell’art. 91 comma 2 del D.Lgs 163/2006 e del Regolamento Comunale.
AVVISO PUBBLICO
Il Settore Lavori Pubblici  del  Comune di Faleria, intende procedere alla formazione di un elenco di tecnici con specifiche specializzazioni a cui affidare, eventuali, incarichi professionali, sotto la soglia dei 100.000,00 Euro, da conferirsi ai sensi del D.Lgs 163/2006 e s.m.i. e del Regolamento Comunale per i lavori , le Forniture e i servizi in economia.

Il presente avviso è riferito ad un Albo Professionisti  “aperto”, per cui non vi sono termini di scadenza per la presentazione delle domande. Per il primo periodo di attivazione, ossia fino al 30 giugno 2009, l’albo professionale viene aggiornato con cadenza mensile in base alle istanze pervenute; successivamente si provvederà al suo aggiornamento con l’inserimento delle nuove iscrizioni con cadenza semestrale, il 30 giugno e il 31 dicembre di ogni anno.
I plichi contenenti l'istanza in carta semplice e le documentazioni previste, devono pervenire al seguente indirizzo:
Comune di Faleria
Ufficio tecnico

Settore Lavori Pubblici

Piazza G. Garibaldi 1

01030 Faleria VT

Le domande dovranno pervenire in busta chiusa e sigillata su tutti i lati.

Sulla busta dovrà essere indicato il mittente e dovrà essere apposta la seguente dicitura: 

"Non aprire: contiene domanda per la formazione di un elenco di professionisti per incarichi inferiori a 100.000,00 Euro"

Possono presentare domanda, gli Ingegneri, Architetti, Geometri e Periti Industriali, purché regolarmente iscritti ai rispettivi albi professionali ed in regola con gli adempimenti fiscali e previdenziali.

La domanda, sottoscritta dal professionista o dal legale rappresentante, dovrà essere formulata utilizzando esclusivamente la modulistica allegata al presente avviso.

La mancata sottoscrizione della domanda e delle autocertificazioni in essa contenute o la non completezza della stesse, costituiscono motivo di esclusione dall’Elenco di che trattasi.

Questo avviso riguarda tutti i Professionisti ivi compresi quelli che, alla data di pubblicazione del presente avviso, risultano essere già inscritti negli elenchi comunali;  pertanto anche questi ultimi dovranno dimostrare interesse all’Albo, presentando la prescritta domanda con la relativa documentazione.
Le modalità di presentazione delle istanze, sono dettagliatamente indicate nella documentazione allegata e scaricabile dal sito internet del Comune di Faleria (http://www.comunedifaleria.it) o da richiedere presso l’Ufficio Lavori Pubblici del Comune di Faleria, Piazza G. Garibaldi 1  – 01030 Faleria – (tel.0761589821)

ALLEGATI:

1. Disciplinare

2. Domanda iscrizione Albo Professionisti (Mod. A)

 
Faleria lì 08/01/2009
 
Il Responsabile del Servizio 
Arch. Luca Antonio Salvadori
 

 
